

—— 社区  告急: 用水用暖的日常事, 都是我们居民的大事 ——

# 水管爆了, 600户居民断水5天

没水的苦处不用提了, 苦的是物业说不知啥时能修好

□晚报记者 张璇

**本报讯** 大冷的天最怕没水没电, 可花园路上一家属院内 600 户居民却忍受了 5 天的断水生活, 每天需要数次到外面接水。爆裂的水管迟迟修不好, 不知道这样的生活还要再持续几天。

昨日 11 时 50 分许, 在花园路与黄河路交叉口向南 100 米的省银行家属院内, 64 岁的王女士老两口互相搀扶着来到距家约 100 米的大厦边接水。“已经停水好几天了, 太不方便了。”王女士接过老伴递来的洗好的菜说, “我有腰椎间盘突出不能弯腰, 这几天过来接水真是受罪。”“刚开始还让在大厦里接水, 但是人一多人家就烦了, 现在只能在外面接。”同住在院内的曹桂芬提起这几天接水的事就异常激动, “这个院的老人多, 好几天连脚都没法洗了。”

记者在现场看到, 紧邻着院子的大厦边有一个窨井, 盖子已经打开, 居民接水的皮管就搭在上面。因为正是中午做饭的时间, 不少居民提着各式的容器前来接水。据了解, 该家属院约有 600 户居民, 其中以老年人居多。曹桂芬表示, 从 12 日停水到现在, 每天都是这么度过的。“物业上说是水管爆裂, 但是又修不好。”曹桂芬称, 虽然物业公司说是水管爆裂, 可后来又说找不到地方, 所以一直拖到现在也没修好。“到底要等到啥时候呀?”

昨日下午, 记者联系了该院的物业, 一工作人员称, 16 日晚上 7 时许会恢复供水一段时间, 但是很快还将停水修理。“地下管网爆了, 正在修。”但她也说不清楚究竟这 600 户居民还要等到什么时候。

社区  告急 (外二则) 这件漏水的事解决了▼

这件供暖的事亟待解决▼

## 暖气温吞吞

居民请热力公司瞅瞅咋回事

□晚报记者 董占卿

**本报讯** “这么冷的天, 我们家属院的暖气不热, 室内温度仅有 12℃ 左右, 与热力公司规定的最低 16℃ 还差好几度。”昨日, 家住洛河路与桐柏路交叉口西南角河南工业大学家属院社区的老丁生气地说。

“你们看看, 这是我家客厅内的温度计, 上面显示只有 10℃ 多一点。”住在 4 号楼 2 楼的老丁说, 前几天不是太冷, 室内的温度才达到 16℃, 这几天天冷了, 虽然有暖气, 但室内温度也跟着下降, 最高也就这 10℃ 多一点。记者看到, 悬挂在老丁家客厅的温度计, 显示的温度有 13℃ 多一点。老丁的老伴说, 不光他们家是这样, 这个小区几百户居民都是这样。

“今天的温度好像还高了一点, 平时都是在 12℃ 附近徘徊。”老丁说, 由于室内的温度很低, 为了取暖, 他们得穿上棉袄避寒。有时在家待着实在冷了, 就和老伴到外边跑跑步, 直到双腿都暖和了才回家。“热力公司在小区设有交换站, 根据热力交换站操作规程规定, 要求全天回水交换温度在 40℃ 至 50℃, 而我们从交换站水温表上发现, 上面仅显示 30℃, 这 30℃ 的水通过交换以后, 肯定达不到 16℃。”另一名老人这样介绍。

线索提供 薛咏歌



## 五楼水管漏, 楼上结冰瀑

因为五楼顶层的太阳能热水管破裂, 水顺着流下。昨日清晨, 前进路 61 号院一栋家属楼上, 五楼到一楼结了满满一楼冰挂, 远远看去像是一条冰瀑。巡防队员一边提醒过往市民, 一边攀上楼关掉阀门, 并把冰柱砸断, 解除危险。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图



### 万警进社区

感动我的警察故事(五)

主办 郑州市公安局 郑州晚报

□晚报记者 周伟卿

中牟县公安局城关派出所所长王伟力, 在办案过程中遇到了一个棘手的问题, 被拐卖的 3 岁女童小苗苗, 一直找不到自己的亲生父母。随着时间的推移, 小苗苗也在不知不觉中融入到了王伟力的家庭, 并且与他建立了浓浓的父女情结。

#### 被解救后小苗苗无家可归

城关派出所在万名民警进社区活动中, 了解到农民冉某家中近来常常传出孩子的哭声, 民警询问情况, 冉某夫妇支支吾吾, 解释不清 3 岁女孩的名字和来历, 并称“在郑州东郊把小女孩给我们的人也不知去向”。被解救出的苗苗, 只好在派出所里暂由两名女警照管。不巧的是因工作调动, 两名女警都调离了, 这可让到任不久的所长王伟力作了大难。把孩子领到

家吧, 爱人也在上班, 没人照顾。况且自己的孩子都一直由岳父岳母照管, 再送去一个还担心两位老人不接受。于是他就推说工作忙回不了家, 自己在派出所里带起了小苗苗。说来也怪, 小苗苗见生人就哭, 可和王伟力在一起有说有笑, 一点也不怯生, 就这样王伟力当上了小苗苗的保姆兼监护人。

城关派出所印发了数千份带有小苗苗照片的寻亲资料, 同时向周边公安机关发出协查通报, 也给小苗苗作了 DNA 鉴定, 送往公安部进行查询, 但所有这一切努力都没有结果。通过媒体向外宣传小苗苗的情况, 还是没能找到小苗苗的亲生父母。

#### 小苗苗有了自己的家

王伟力的爱人发现丈夫一星期也没有回家, 每次打电话丈夫就推说工作忙, 感到很

奇怪, 于是就来到了丈夫的单位。一进王伟力的住处, 只见铁丝上晾着小衣服, 地上、床上散落着儿童玩具。得知事情原委, 她二话没说就抱上小苗苗去了娘家, 谁知通情达理的两位老人, 一点也没有怪罪的意思, 反而乐呵呵地说: “一个是看, 两个也是看, 这下你女儿可有做伴儿的了。”趁一个星期天, 王伟力夫妇带上小苗苗来到市儿童医院进行了全面检查, 结果是一切正常。

昨日, 在派出所, 王伟力说: “现在我已经给孩子取名为王安欣, 她生活得很快乐, 也很平静。如果是她的亲生父母有了消息, 我会毫不迟疑地把孩子送去。前一段为了给孩子找亲生父母, 媒体进行了宣传。那天我和爱人下班后刚进家门, 孩子就一头扑到我的怀里, 哭着说: ‘爸爸, 您不要我了, 您要把我送出去吗?’听了这话我心里真的很难受啊。”讲到这里王伟力的眼圈红了。

来电: 郑州晚报新闻热线 0371-67655053 或郑州市公安局 0371-69620076

信函: 郑州晚报区域新闻中心或电子邮件 zzwbsb@yahoo.com.cn

我们欢迎市民以电话、信函、邮件的形式向郑州市公安局和本报新闻热线提供完整的故事材料或线索。热心的读者可以收集系列报道, 集齐全部报道可参加读者投票, 抽取读者参与奖。

## 健康美丽“好想你”

人杜甫, 曾这样回忆其童年时贪吃红枣的情景: “庭前八月梨枣黄, 一日上树能千回。”足见红枣在我国人民心中不仅是食用、药用佳品, 而且早已经是家庭幸福、吉祥如意的象征。

直至今日, 逢年过节或亲友聚会, 你都会不可或缺地看到红枣的身影。近年来, 年中发福利、过节馈赠亲朋好友等, “好想你”系列枣制品更是成了不少人的首选。

#### 家庭团圆“好想你”

昨天上午, 笔者在一家“好想你”枣系列产品种类很多, 共有枣片、枣干、枣粉、饮料、蜜饯、蜂蜜等多个系列数十个品种, 任由顾客挑选、搭配。据该店负责人介绍, “好想

你”以高档、精美的包装, 适中的价格定位受到了不少中老年人的青睐, 年轻人、中小学生喜欢吃“好想你”枣片的人比较多。

来自郑州花园路某社区的王大伯告诉笔者, 老伴儿和女儿都爱吃红枣零食儿, 孙子、孙女儿也整天拿着“好想你”红枣枣片爱不释手, “红枣是家庭厨房的必备之品, 我常用红枣来煲汤、煲粥, 既营养又有食疗价值。家里一年四季从来没有断过红枣和红枣制品, 最近, 听说女儿、女婿所在的单位年中发福利都有红枣制品, 一家人高兴的不得了呢”, 王大伯兴奋地说。

#### 真心真意“好想你”

在农历新年到来之际, 来自新郑枣乡的

“好想你”人也给您带来了无限祝福。亲情好想你! 友情好想你! 爱情好想你! 健康好想你! 幸福好想你! 快乐好想你! 人间真情处处“好想你”。我们天天都在“好想你”!

出门在外, “好想你”是思念! 走亲访友“好想你”是祝福! 志在四方“好想你”是希望! 孝敬双亲“好想你”是健康! “好想你”是跨越时空的牵挂!

好想你人的事业是甜蜜, 好想你人的理想是健康, 好想你人的红枣融进了祝福、融进了希望, 融进“让每一个人都吃上好枣”铮铮誓言!

“好想你”之于父母, 是福寿康宁的希望! “好想你”之于老师, 是尊师如父的敬重!

“好想你”之于恋人, 是甘甜唯美的雨露! “好想你”之于儿女, 是谆谆教诲的期许! “好想你”之于爱人, 是相濡以沫的真情! 王军方